

„NAGY OLVASHOW” LETENYÉN

Nagyszerű rendezvénysorozatot bonyolított le az Országos Könyvtári Napok keretében a letenyei Városi Könyvtár. A „NAGY OLVASHOW”-ban a felnőttek mellett elsősorban a 3-12 éves korosztályt céloztuk meg. A nekik szóló programokkal is szeretnénk volna felkelteni érdeklődésüket (ovisok), megerősíteni a könyvtár iránti vonzódásukat (iskolások), hogy minél többen jöjjenek vissza rendszeres látogatóként, vegyék igénybe szolgáltatásainkat; maradjanak hosszú távon a könyvtár olvasói.

Az **október 4-i** találkozónkon az ovisokat láttuk vendégül. A meseolvasást videóvetítéssel kötöttük össze – a „Magyar népmesék” kazettából válogatva –, majd mesekönyveket vehettek kézbe a kis érdeklődők. Többen jelezték, hogy hamarosan a szülőikkel, a „tesóval” együtt visszatérnek.

Az **október 7-i Könyves vasárnapon** szervezett kézműves foglalkozáson – a könyvtárosok segítségével – a szülők a gyerekekkel együtt igyekeztek elsajátítani a peddignád felhasználását, kedvükre választva a többféle elkészítési lehetőség közül.

Az új beiratkozók és a könyvtárral ismerkedők külön ajándékként a könyvtárt ábrázoló (sajátos technikával készített) „murai kavicsot” kaptak.

A résztvevők nagyon örültek az akciót népszerűsítő könyvjelzőknek, órarendeknek és az egyéb promóciós anyagoknak.

A foglalkozással egyidejűleg – pihentetőként – Zala megyéről készített videót, ill. CD-romot mutattunk be.

Bár a látogatók között új beiratkozó 4 fő volt, elmondhatjuk, hogy ezzel a számmal is gyarapodott olvasótáborunk.

Október 8-án délelőtt a „Szöszmötöl az ősz” című rendezvényünkön Kanizsa József találkozott negyedikes olvasóival. A gyerekek a helyi kötődésű (zajki születésű) író nevét már ismerték tanulmányaikból, most személyesen is találkozhattak vele. A jó hangulatú rendezvényen Kanizsa József - versein keresztül – a természet szeretetére is felhívta a figyelmüket.

Munkánkat a helyi kábeltévében lejátszott reklámanyag is segítette.

Elképzeléseink megvalósításához köszönjük a Deák Ferenc Megyei Könyvtár hathatós (pénzügyi) támogatását, személy szerint Tóth Judit önzetlen segítségét.

Rodek Gyuláné

